Cartouche encre Latex Noir HP 821 - 400 ml G0Y89A





Cartouche HP 821 Latex G0Y89A encre Noir pour imprimantes :

- HP Latex 110/115
- HP Latex 115 Print and Cut Plus Solution
- Capacité 400 ml

Note : Pas encore noté

Prix

138,94 €

Prix remisé115,78 €

138,94 €

115,78€

23,16 €

Poser une question sur ce produit

 $Fournisseurs \underline{HP} \\$

Description produit

Cartouche d'encre HP Latex Noir G0Y88A

Cartouche d'encre Latex HP 821 Noir 400 ml pour traceur HP Latex série 100

Faites impression : avec six couleurs d'encre HP Latex, vous pouvez produire des couleurs vives et étonnantes et des transitions en douceur. Économisez davantage en produisant des impressions de qualité, même sur des supports non couchés à faible coût. Les encres HP Latex certifiées UL GREENGUARD GOLD vous aident à créer un espace de travail plus sain et à respecter les hauts standards de l'industrie.

Compatible avec :

- HP Latex 110, 115, 115 Print and Cut Plus Solution
- HP Latex 115 Print and Cut Solution

Avis clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.